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Про розміщення інформації на сайті

ПРЕСРЕЛІЗ
«Майже 300 мешканців Харківщини 
отримали ваучер на навчання за кошти 
держави»                                                  

                                                                                              
З початку поточного року 270 мешканців Харківської області 

скористалися можливістю отримати ваучер на навчання, що фінансується 
державою. Про це повідомив директор Харківського обласного центру 
зайнятості Олександр Котуков. 

«Ваучер на навчання – це унікальна можливість підвищити кваліфікацію 
або здобути нову професію за підтримки служби зайнятості. У Харківській 
області цього року найбільшим попитом користуються такі спеціальності та 
професії, як: психологія, середня освіта, медсестринство, медицина, соціальний 
робітник, водій, фізична терапія, охоронник, електромонтер», – зазначає 
керівник обласної служби зайнятості. 

Ваучер дозволяє безоплатно пройти навчання за спеціальностями, що 
входять до затвердженого переліку. Його вартість не може перевищувати 
десятикратний розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб. Наразі 
максимальна сума ваучера становить 30 280 грн. Фінансування здійснюється за 
рахунок Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування 
України на випадок безробіття. Якщо вартість навчання перевищує зазначену 
суму, роботодавець або сам здобувач можуть оплатити різницю власним 
коштом. 

Важливо, що ваучером можна скористатися лише один раз. Громадяни 
самостійно обирають професію, навчальний заклад і форму навчання. Право на 
отримання ваучера мають визначені категорії громадян, які не перебувають на 
обліку в службі зайнятості як безробітні та відповідають певним критеріям.

Для отримання ваучера на навчання можна подати заявку онлайн або 
звернутися з заявою до найближчої філії Харківського обласного центру 
зайнятості або її структурного підрозділу. 



Після проходження навчання здобувач отримує документ про освіту 
державного зразка.

Більше інформації про навчання за ваучером тут.
Із питань отримання ваучера звертайтесь до фахівців Харківського 

обласного центру зайнятості  за тел.: 0800 600 498.                                                  

У зв’язку з вищевикладеним просимо Вас розмістити інформацію, що 
додається, на офіційному сайті Слобожанської селищної ради.

Начальник                                                                                         Ніна ЛИСЕНКО


